

A céh 2024. évi feladatainak meghatározása

Céhünk továbbra is tagja az EQA -nak. Az európai quilt szövetség hitvallása továbbra is egyesíteni a foltvarrás szerelmeseit Európa szerte. Idén rekord számban, mintegy 60 madaras quilt fog repülni kis hazánkból, hogy Ezüstvölgyben csatlakozhasson az 500 madarat számláló csoporthoz, majd onnan megkezdjék egy éven át tartó vándorlásukat szerte Európában. Idén a pályázat témája ugyanis: Imagine a bird, azaz képzelj el egy madarat. Az elkészült munkák először az Ezüstvölgyi Saint Marie Aux Mines-ben kerülnek bemutatásra, aztán bejárják egész Európát.

Folytatjuk a havi e-hírfoltokat, melynek tartalmát igyekszünk úgy összeállítani, hogy minden céhtag megtalálja benne a neki tetsző újdonságokat/rég elfeledett technikákat. Programokról, kiállításokról, foltos rendezvényekről tájékozódhattok belőle, viszont hogy más társainkhoz is eljusson az infó, kérünk titeket, hogy ha bármilyen eseményről tudtok, tájékoztassatok minket róla, hogy közhírré tehessek. Reméljük, hogy szponzoraink hirdetései segítséget nyújtanak Nektek az online vásárlásokban, a kedvezmények igénybevételében.

A Hírfoltok papír alapú, évi 4 megjelenő lapszámán nem kívánunk változtatni 2024-ben sem. A tavalyi nagy takaró projekt után az ezévi számokban neves és sokatok által szeretett külföldi tervezőket kértem fel, hogy mutatkozzanak be magazinunkban egy-egy projekttel. Első lapszámunkban már láthatátok Spanyolországból Eva Gustems házikóit, de a többi név legyenek egyelőre meglepetés

A tavaly megújított tagsági kártyát sokan dicsértétek praktikussága miatt. Idén megérkezett hozzá az érvényesítő matrica 2024-re. Remélem mindenki megtalálta a Hírfoltokban és a felragasztás is sikerült. Ne feledjétek, a támogatóink által nyújtott kedvezmények igénybevétele csak érvényes matricával lehetséges. Kérjük, mindig hordd magadnál.

Márciusban ismét együtt ünnepeltük a Foltvarrók Napját a virtuális térben. Az általunk nyújtott virágos blokk mintát sokan elkészítettétek, aminek nagyon örülünk, mert ezek szerint nem választottunk rosszat...

Ma, április 27-én szakmai napot és közgyűlést tartunk. A szakmai nap programját a mezőtúri Tüvarázslók Foltvarró Baráti Kör biztosítja Rác Margaréta vezényletével, kis ujjgyakorlatokkal a nyitott műhelyükben. Ezúton is köszönet nekik a munkájukért. Kiállításukat feltétlenül érdemes megcsodálni az épületben.

Június 15-én ismét lesz szabadban varrás. A vezetőség – az elmúlt két év nagy sikerére való tekintettel – idén is vár Benneteket Balatonba. Miután úgy gondoljuk, van rá igény, önköltséges alapon Budapestről ismét szervezünk különbuszt. Felkérjük a csoportokat, hogy csatlakozzanak hozzánk. Szervezzétek meg az utazást, örömmel várunk Benneteket.

De örülünk annak is, ha szabadban varrást szerveztek a saját lakóhelyeteken. Ha ilyen szerveztek, küldjétek el nekünk is a hírt, és mi közzé tesszük a májusi e-hírfoltban, illetve a

weboldalon folyamatosan. (Kérjük, hogy küldjétek el, hogy pontosan mikor, hol várjátok a szabadban varrókat. Ha leírjátok a megközelíthetőséget is, akkor az érdeklődők könnyebben megtalálják Benneteket.)

Szeretnék szólni még egy júniusi programról, ami ugyan még nincs lefixálva, de azt gondolom rátok is tartozik. Céhünket megkereste az azerbajdzsáni magyar nagykövetség, hogy vegyünk részt a textiles fesztiváljukon. Reméljük sikerül a részleteket egyeztetnünk és júniusban Bakuban bemutatathatunk néhány gyönyörű magyar munkát az érdeklődőknek, illetve tanfolyamot is szervezünk az ottani foltvarróknak.

Augusztus 23-25-ig három napon keresztül minden magyar foltvarró tekintete Egerre szegeződik, ahol a helyi csoportok a Folttündérek vezetésével rendezik az Országos Foltvarró Fesztivált (OFF). A történelmi belváros csodás tereiben várunk Benneteket számos hazai és külföldi kiállítással, tanfolyammal, eseményekkel. Természetesen lesz vásártér is, hogy beszerezhető legyen minden, ami még nincs otthon...

A belépő mellé mindenki kap egy kis ajándékot, amit csoportok, céhtagok készítenek. Ha Eger, akkor bor, ha bor, akkor poháralátét. Kérjük, segítsetek be az egri lányoknak és varrjátok ti is apró ajándékokat. Ennek leírását a márciusi Hírfoltokban és a honlapon megtaláljátok.

Szeretnénk tombolázni is, ehhez keresünk készítőket. Kérjük, jelezzétek felajánlásaitokat.

Tervezünk idén is őszi tábort, jelenleg helyszín keresőben vagyunk. Ha van jó ötletetek, szívesen fogadjuk. Felmérjük a lehetőségeket, reméljük, jobbnál jobb opciók közül választhatunk majd.

Advent kezdete előtt szeretnénk még találkozni veletek egy közös varrással egybekötött ünnepi készülődésen. Részletes információt később tudunk adni.

A vezetőség tagjai és elnöke továbbra is vállalják a személyes részvételt, akár tanfolyamok tartását a régiós és csoport kiállításokon, természetesen, ahogy időnk engedi. Várjuk a meghívásokat!

Végül szeretném megköszönni az oldalamon ülőknek az egész éves lelkes munkát, a folyamatos odafigyelést, a weboldal és a hírlevelek szerkesztését ugyanúgy, mint a tagnyilvántartással járó gubancok kibogozását. Heti rendszerességgel több órát szoktunk értekezni a tennivalókról. Személy szerint hálás vagyok, hogy velük dolgozhattam együtt a nagy közös cél érdekében az elmúlt két évben. Sajnos Gálné Vida Éva és Darabont Csilla búcsúzik a vezetőség tagjai közül. Drága Viduska és Csillus! Nagyon köszönöm nektek az elmúlt évek munkáját. Fogadjátok szeretettel köszönetünk jeléül ezt a kis apróságot.

A részben megújult, részben megmaradt vezetőség most igyekszik összerázódni, hogy újult lendülettel és új felállásban vághasson bele a tennivalók vásznába...

Sulyok Levente
elnök